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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DA LIDERANÇA JOVEM. 

 

 

 

As vinte horas e vinte e sete minutos do dia primeiro de agosto do 

ano de dois mil e vinte e dois teve início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia da 

Liderança Jovem, em atendimento ao Requerimento nº 207/2022 de autoria do 

Vereador Claudinei da Rocha Cordeiro e aprovada na sessão ordinária. A homenagem 

prestada em cumprimento a Lei nº 8.270, de 23 de junho de 2015, que instituiu o “ 

Dia da Liderança Jovem” de autoria do vereador Claudinei da Rocha Cordeiro. Foram 

convidados para compor a mesa as seguintes autoridades: para presidir a solenidade 

o nobre Vereador e Presidente da Câmara Municipal Claudinei da Rocha, representante 

do Poder Executivo a presidente da EMDEF Milena, Coordenador da UMADEF pastor 

Cristóvão Ferreira representando o pastor da igreja Assembleia de Deus pastor Isaac, 

representante da ADEPO (associação de pastores e obreiros de Franca) pastor Hélio 

Ferreira, vereadora Lurdinha Granzotte, representante da diocese de Franca Diácono 

Fernando Antônio Costa, vereador Luís Amaral representante da Igreja Universal, 

pastor Vanderlei Viana pastor da Assembleia de Deus da Vila São Sebastião, 

representante da igreja Assembleia de Deus da Vila Santa Terezinha pastor Éris 

Venceslau, presbítero André Luís representante do pastor Israel do Carmo da 

Assembleia de Deus do Jardim aeroporto III, representante da Assembleia de Deus do 

Jardim Brasilândia Tales Vinicius, pastor Sérgio Fernando da Assembleia de Deus do 

Jardim Paulistano II, pastor Anderson Fernando da Assembleia de Deus do Jardim 

Dermínio, Comunidade Pentecostal Amor e Graça pastor Vanderlei Gualberto de Souza, 

Pastor Elide Jesus da Comunidade Evangélica da Fé, Pastor Alexandre Brandão da 

Igreja  Evangélica Resgatando Vidas. Composta a Mesa, o cerimonialista apresenta as 

demais autoridades presentes e que as mesmas se considerem integrantes da Mesa. 

O presidente agradece a presença de todos, declara aberta a sessão solene e faz a 
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leitura do nome dos homenageados: Da Igreja Assembleia de Deus do templo sede 

Tiago Cézar de Castro e Maicon Rafael Juliane Bernardo, Junior Rodrigues da Igreja 

Assembleia de Deus da Vila São Sebastião, da Igreja Assembleia de Deus Santa 

Terezinha Ueric Lucas Jesus Venceslau Silva, da Igreja Assembleia de Deus Jardim 

Aeroporto III Márcia Alves da Costa Conceição, da Igreja Assembleia de Deus Jardim 

Brasilandia Rogerio Henrique Goulart, da Igreja Assembleia de Deus Jardim Paulistano 

II Volnei Diniz Cintra, da Igreja Assembleia de Deus Jardim Derminio Marcos  Elton 

Orchila, da Igreja Comunidade Pentecostal Amor e graça Bruno Roberto e Juliana 

Souza, da Igreja Comunidade Evangélica da Fé Ronaldo Rogério Junior, da Igreja 

Evangélica resgatando vidas Isabele Teixeira Borges, da Igreja Universal Douglas 

Henrique de Souza, da Diocese de Franca Comunidade Cenáculo Diácono Fernando 

Antônio Costa e Gabriel Faleiros de Oliveira da diocese de Franca Hallel. O presidente 

convidou os presentes para se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em 

seguida o Hino da Franca. Com a palavra, o Presidente citou que a sessão atende ao 

Requerimento nº 207/2022 de autoria do Vereador Claudinei da Rocha Cordeiro e 

aprovado por unanimidade em sessão ordinária, para prestar homenagem ao “Dia da 

Liderança Jovem”, instituído pela Lei nº 8.270, de 23 de junho de 2015. O presidente 

solicitou uma calorosa salva de palmas para os homenageados. Em seguida, o 

presidente solicita ao coral da UMADEF para que faça a apresentação de dois louvores 

e posteriormente o vocal da UMADEF com a apresentação de um louvor. O presidente 

solicitou ao cerimonialista a leitura da lei e do Requerimento que instituiu o Dia da 

Liderança Jovem. Após a leitura houve a transmissão de um vídeo e em seguida a 

banda força jovem da universal se apresentou. O presidente fez a leitura do texto que 

consta na placa de homenagem e pediu ao cerimonialista que chamassem os membros 

da mesa para a entrega aos homenageados. A entrega do Diploma de Honra ao Mérito 

se deu com o chamamento do homenageado e com a leitura de sua biografia. Após a 

entrega das homenagens usaram da palavra: representando a ADEPO Pastor Hélio 

Ferreira, representando a Igreja Universal Douglas Henrique Souza, representando a 

diocese de Franca Fernando Antônio Costa, representando a UMADEF o pastor 

Cristóvão Ferreira, representando a Câmara Municipal de Franca Lurdinha Granzotte, 
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representando prefeito Alexandre Ferreira usou a palavra Milena presidente da EMDEF. 

O Presidente agradeceu a todos que acompanharam a sessão, parabenizou os 

homenageados, os integrantes da mesa, e agradece a Deus pela oportunidade de 

presidir a sessão. Em seguida convidou todos a colocarem-se de pé e uma salva de 

palmas aos homenageados. Agradece, ainda, a presença das autoridades e 

representantes, imprensa, convidados, declarando encerrada a solenidade às vinte e 

duas horas e oito minutos o Presidente agradeceu a presença de todos e declara 

encerrada a presente. Era o que tinha a constar da presente ata. Eu, Lurdinha 

Granzotte, 1ª Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada. 

 

Franca, 11 de agosto de 2022 
 
 
 

_______________________________________ 

Presidente 
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1ª Secretária 
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2º Secretário 
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Eu, Raquel Aparecida de Oliveira Terêncio, Analista Legislativo, ATESTO que a 

presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos 

tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação 

superintendida pela 1ª Secretária da Mesa Diretora. 


